

中考前后 你我同行

【中考寄语篇】

愿你们前程似锦 未来可期

唯其艰难 方显勇毅

一年一度的中考即将来临，中考既是对同学们过往学习成果的一次综合检验，也是你们人生路上的一次重要挑战。希望同学们全力以赴，以积极的心态和高效的学习做好应考准备，为实现理想，成就美好未来而奋力拼搏！

面壁三年图破壁，少年不惧岁月长。人的一生，有很长的路要走，每个阶段都会面临各种压力和挑战。中考是人生中的一个比较重要的转折点，对每位同学来说都是一个不小的挑战，但唯其艰难，方显勇毅。直面竞争，重视学习但不过分强调成败，重视成绩但不过分功利才是一种科学的态度。

千般少年梦，志薄云天。中学时代既是寻梦望远的起点，也是为实现人生理想打好基础的重要时期。在即将挥手告别初中生活之际，希望大家只争朝夕、发奋学习，在力所能及及时再多一分努力；在力所不及时，也



龙英
北工大实验学校副校长

不轻言放弃。胜不骄，败不馁，时刻让自己的内心世界丰盈而美好。

寒窗苦读，时光不负。你们即将翻开人生崭新的一页，一切才刚刚开始。无论是追赶还是超越，自强不息永远是时代的最强音。青春就是用来奋斗的，只有付出诚挚的努力，才会开出明艳的花朵。希望大家笃定向前，在奋斗中感受快乐和激情，在追逐梦想的道路上遇见最好的自己。

祝愿同学们在考试中旗开得胜，取得优异成绩。加油！

书写青春华章 争做时代脊梁

又到了一年一度的毕业之际，回首不平凡的三年校园时光，精彩又难忘，畅想明日的学习生活，又将谱写新的华章。我们把千言万语化作最美好的祝福，愿你们前程似锦，未来可期。值此毕业之际，真挚地祝福学子们，并送给你们三句话。

一、读好书，莫虚度

人的成长离不开读书学习，我给同学们的祝福是：学习，是为了有更多的选择，去见识更大的世界。学习从家庭开始，从书本开始，九年的读书厚度或许会超过你的身高，那是校园里真实的书籍，我想说，学校是一本走向社会的书，社会是一本百科全书，每个人都是一本无字书，需要你不断地学习和品读。真诚地希望你们珍惜时光，抓住机遇，博学之，审问之，慎思之，明辨之，笃行之。

二、懂感恩，赤子心

我们要感恩父母的养育之情，他们把满头的青丝熬成了白发，和你们同频共振，在你看来可能是唠叨，但他们已把自己的奋斗揉成了对你的牵挂，父母更是你们的朋友，遇到困难时记得和他们说说心里话。

我们还要感谢战斗在教学一线的老教师们，他们为你们的成长倾注心血，利用



高新桥
北京市第十九中学党委书记、校长

各种各样的方式和鼓励与激励，随时守候在你们身边。

三、有志向，谱华章

16岁正青春，青春是一种自信的轻狂；青春是一种羞涩的迷茫；青春是一种浪漫的时光；青春是一种梦想的力量。青年一代就是国家的未来，就是你们肩负着时代的使命与责任，希望你们无论何时都不能丢掉奋斗的精神。以青年之力书写精彩的人生，书写青春中国的时代华章。

三尺书案识经纬，化作鸿鹄踏碧霄。愿每一位学子做成人成才成伟业的有志青年。祝福你们！

【中考心愿篇】

愿我们都能成为更好的自己

首都师大二附中初三生



中考后，我想一览江南美景，感受粉墙黛瓦的柔情，品味水乡的隽永绵长。听雨打芭蕉、看飞鸟迁徙。在这个盛夏，我依旧会昂扬奋斗，踏上新的征程。

——秦嘉一

永遇乐

丹桂欲摘，龙门侯跃，鹏举乘风。尽奉年华，三轮寒暑冲破长河冻。未来可展，新春入望，再仰宙星拾梦。许来年，步云腾空，终见故友会峰。

高中成愿，芳菲满眼，秋月夏花轻颂。洒水长流，东风友伴，满座皆鸿儒。茵场欢彻，竞助相佐，争胜无妨敬恭。恍然间，所期光景，亦如此中。

——顾晨曦

如今，我们已站上了中考的冲刺线，踏过书山坎坷，度过学海茫茫，踏破荆棘，将迎来风雨后的光芒。既然选择高山，就要勇攀高峰！

——刘籽布

临近中考，我希望在考场上可以冷静思考，不慌不躁，考上理想的高中，不忘初心，继续学习和奋斗，不负青春，不负年华！

——李墨璇

六月已来，中考将至。愿这个骄阳似火的夏天，奔赴的少年都能得偿所愿。祝愿我和我的朋友们都能在七月闪闪发光。

——杨鑫晴

北京市京源学校初三生

中考后，我想和家人一起旅游，感受不同的地域文化，让身心放松，更好地进入下一阶段的学习。

——王子鑫

“少年不惧岁月长，彼方尚有荣光在”，以努力拼搏的三年为笔，在中考的试卷上写出满意的答案，无悔于挥洒的汗水，无愧于自己的努力。

——徐诗涵

中考后，我要精读世界名著。同时也期待陪妈妈完成她期盼已久的成都之旅。

——要雅妮

中考之后，我想出去看看，那些在书本中出现的景观可以在出游时亲自体验，为生活增添色彩。

——崔梓欣



中考后，我想学习一种乐器，丰富兴趣爱好；阅读经典名著，用读书代替旅行，了解各地的风土人情；独自在公园里散步，细细品味每一秒的美好。

——马梁萱

中考后，我想去游览祖国的大好河山，看孕育了江南水乡的太湖，观汹涌澎湃的壶口大瀑布……趁这个暑假好好欣赏！

——张若尘

中考虽然是人生中的一大考，但不能决定人生成败，我们只要体会一次全力以赴就好。希望我们都能尽最大的努力，考出好成绩，在未来充满朝气的日子里熠熠生辉！

——崔仕劼